


Людина живе у світі, де його оточує безліч небезпек, що загрожують як його нормальної 
життєдіяльності, а й можуть призвести до смертельного кінця. Однією з цих небезпек і є 
інфекційні хвороби. Інфекційні захворювання - це група захворювань, що потенційно 
можуть передаватися для людей через предмети від тварин і звинувачують комах 
здатні переноситися від однієї людини до іншого, це може загрожувати значним 
поширенням інфекції, а то й прийняти відповідні захисних заходів.







� Віспа -гостре інфекційне захворювання вірусної етіології, що 
характеризується виникненням характерної бульбашкової висипки в тлі 
загального інтоксикаційного синдрому. Вітрянка в дітей і дорослих ніяк себе 
не проявляє протягом 1-3 тижнів. Це строк її інкубаційного періоду. 
Мінімальний строк інкубаційного періоду становить 7 днів. По закінченню 
даного строку в захворілого різко підвищується температура до 39-39,5 
градусів.



Скарлатина являє собою гостру інфекцію з переважними поразкою ротоглотки, 
вираженою інтоксикацією і характерною висип. Дана хвороба характеризується 
різким погіршенням стану, підвищенням температури тіла, ангіною, тривалої 
лихоманкою, а також почервоніннями по всьому тілу у вигляді червоних крапок. 
Збудниками цієї хвороби є бактерії, під назвою бета-гемолітичний стрептокок. 



Кашлюк у дітей – це гостре інфекційне захворювання бактеріального походження, яке 
проявляється у формі спазматичних нападів кашлю на фоні катаральних симптомів. 
Коклюш у дітей переважно лікують амбулаторно. При цьому хворим дітям рекомендують 
дихати вологим повітрям, збагаченим киснем при кімнатній температурі. Під час лікування 
дитині необхідно забезпечити повноцінне харчування, яке потрібно вживати частіше, але 
роздрібненими порціями. Не рекомендується створювати негативний вплив не нервову 
систему дитини. Якщо температура в дитини зберігається в межах норми лікарі радять 
більше часу проводити на свіжому повітрі, якщо на вулиці температура не нижча ніж 10 
градусів морозу.



Хворий на кір при кашлі, чханні, розмові виділяє в повітря 
мікроби. Якщо цим повітрям дихає дитина, яка ще не хворіла на 
кір, навіть дуже короткий час, вона інфікується. Хворий на кір 
заразний для навколишнього оточення протягом 10 днів з дня появи 
у нього перших ознак захворювання – нежиттю, кашлю і 
нездужання








